

合併・システム統合に関するQ&A Kirayaka Financial Group

○ 銀行名·金融機関コードは どうなりますか?

- 新銀行名は「きらやか銀行 | となります。 英文名は「Kirayaka Bank,Ltd. | となります。
 - 金融機関コードは、殖産銀行の現在のコード「0508」 となります。山形しあわせ銀行は現在のコード「0507」 から「0508 | に変更となります。

○ 支店名・店番号はどうなりますか?

- 合併と同時に、殖産銀行・山形しあわせ銀行の全 ての支店が「きらやか銀行○○支店」となります。そ の際、同じ名称となる支店は、一方の支店名を変更 いたします。なお、変更後の支店名は、平成19年2 月上旬に、殖産銀行・山形しあわせ銀行のホームペー ジに掲載いたします。
 - 店番号につきましては、変更ございません。

○ 口座番号は変わりますか?

- 殖産銀行のお客様は、変更ございません。但し、そ の後の店舗統廃合により変更の可能性がございます。
 - 山形しあわせ銀行のお客様は、下記のとおりとなります。
 - ■普通預金(総合口座を含む)、当座預金、貯蓄預金、納税 準備預金、決済用預金の口座番号は、変更ございません。 但し、その後の店舗統廃合により変更の可能性がござい
 - ■その他の預金(定期預金、定期積金、積立定期、通知預金 等)の口座番号は、変更となります。

現在使用している通帳・証書は、 その生生使えますか?

- 殖産銀行の通帳は、これまでどおりご使用いただけます。
 - ●山形しあわせ銀行の通帳は、合併と同時にご使用い ただけなくなりますので、お手数をお掛けいたしますが、 最寄りの窓口で新しい通帳への切替をお願いいたし ます。
 - 証書につきましては、殖産銀行・山形しあわせ銀行の お客様とも、お手持ちの証書をそのままご使用いただ けます。
- 現在使用しているキャッシュカード・ ローンカードは、そのまま使えますか?
- 殖産銀行・山形しあわせ銀行のお客様とも、これまで どおりご使用いただけます。
- 〇. 合併日以降に「きらやか銀行」に 振込をする場合、銀行名・支店名は どうすればいいのですか?
- ▲ ・お振込みの際は、「新銀行名」・「新支店名」でお振 込みくださいますようお願いいたします。
- () 給与などの振込や配当金の 受取口座として利用していますが、 必要な手続きはありますか?
- 振込のお受け取りにつきましては、殖産銀行・山形し あわせ銀行のお客様とも、口座番号の変更はござい



- ませんが、銀行名(きらやか銀行)及び一部の支店 名が変更になりますので、お手数をお掛けいたします が、ご依頼人様(給与振込の場合はお勤め先の給 与支払事務ご担当者様)に「新銀行名 |・「新支店名 | をお知らせくださいますようお願いいたします。
 - 株式会社きらやかホールディングスの配当金のお受 け取りにつきましては、お手続きの必要はございません。 その他の会社の配当金のお受け取りにつきましては、 殖産銀行・山形しあわせ銀行のお客様とも、「新銀 行名 |・「新支店名 | への変更手続きが必要となる 場合がございますので、誠に恐れ入りますが、お早め に株式の発行会社、または株式の株主名簿管理人(信 託銀行、証券代行会社)に、ご確認くださいますよう お願いいたします。

年金の受取口座として利用していますが、 必要な手続きはありますか?

- 殖産銀行・山形しあわせ銀行のお客様とも、下記の 年金につきましては、お客様からのお手続きは必要 ございません。
 - ■国民年金 ■厚生年金 ■船員年金
 - 労災年金 国家公務員共済年金
 - 地方公務員共済年金 市町村職員共済年金(山形県、
 - 宮城県、秋田県、福島県、埼玉県)
 - ■公立学校共済年金 ■警察職員共済年金
 - ■私学共済年金 ■山形県恩給
 - その他の年金につきましては、「新銀行名」・「新支 店名 | への変更手続きが必要となる場合がございま すので、誠に恐れ入りますが、お早めにそれぞれの 年金支払機関にご確認くださいますようお願いいた します。

公共料金・クレジット等の口座振替は、 これまでどおり利用できますか?

・殖産銀行・山形しあわせ銀行のお客様とも、これまで どおりご利用いただけます。お客様からのお手続きは 必要ございません。

現在取引している支店は、 合併後どうなりますか?

● 平成19年1月15日現在、両行の店舗数は117店舗 ございますが、合併後、約3年間で80店舗程度にす る計画となっております。統廃合店舗およびスケジュー ルにつきましては現在検討中でございます。お客様に はご迷惑をおかけしないよう、充分な準備期間をもっ てお知らせいたします。

このほか、合併に関しまして、ご不明な点等がございましたら、 お気軽に各営業店窓口または下記フリーダイヤルへお問い合 わせください。なお、ホームページからもお問い合わせいただ けます。

殖産銀行

2 0120-122-985 **2** 0120-122-985 www.shokusan.co.jp/

山形しあわせ銀行

5 0120-386-625 www.shiawase.co.jp/

※フリーダイヤルのご利用は、平日の9:00~17:00となります。

合併に際しましては、お客様に極力ご不便をお掛けすること のないよう努めておりますが、やむを得ずお客様にお手数をお 掛けする場合がございます。何卒ご理解とご協力を賜りますよ うお願い申し上げます。